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Pünk ősikor.
Az ember elfárad a létért való nehéz küz­

delemben, erkölcsi érzéke nem ritkán eltom­
pul, ereje megzsibbad, s közönyös lesz az 
olyan dolgok iránt is, amelyeken teljes oda­
adással, lelke minden erejével kellene csüg- 
genie. A mindennapi élet viszontagságai nem 
ritkán érzéketlenné tesznek bennünket a ne­
mes, a jó iránt is.

Mindez emberi gyarlóságunknak a követ­
kezménye.

Boldogok azok, akik az élet viharaival 
úgy tudnak megküzdeni, hogy lelkűk nem 
veszti el hitét, s szivük megőrzi a jó és ne­
mes iránti teljes fogékonyságát.

De emberi gyarló természetünkből folyik 
hogy a küzdelemben megfáradunk, s hogy az 
élet nehéz hányattatásai között gyakran hi­
tünket vesztjük.

Az embernek szüksége van tehát arra, 
hogy lelki erejét az élet viszontagságai között 
fenntartsa, erősítse.

8 váljon mi tartja fenn, mi adja vissza 
lelkünk erejét ?

A hit, az isteni kegyelemnek ez a leg fen­
ségesebb megnyilatkozása.

A hit teszen erőssé bennünket, a hit nem 
hagy elcsüggedni, a hit az, amely rögös földi 
pályánkon égi szövétnekként vezérel. Ez 
gyógyítja be sebeinket, ez vigasztal meg ke­
servünkben, s ez biztat, uj erőt adva ha csüg­
gedni kezdünk.

A hit az Isten legszentebb ajándéka. Erő­
södjék meg ez a hit ma bennünk, miként 
megerősödött az első pünköst napján az apos­
tolokban ; vigasztaljon meg bennünket, miként 
megvigasztalta azokat; tanítson meg arra, 
hogy csak a szeretetnek nyelvén szóljunk 
egymáshoz, eszünkbe vevén, hogy »ha szere­
tet nincsen bennünk, semmik vagyunk. <

»Jövel Szentlélek Ur Isten«!
Áldj meg mindnyájunkat!

Versengő városok.
Hajduvármegye legközelebbi közgyűlése, 

illetve a közgyűlésen lezajlott események min­
den kétséget kizárólag beigazolták azt, hogy a 
vármegye három rendezett tanácsú városa kö­
zött nincsen meg a kellő egyetértés. A három

rendezett tanácsú város nem tart együtt, nem 
ismer közös érdekeket, hanem minden egyes 
kérdésben szétválik, verseng, meghasonlil,, 
aminek az a következménye, hogy a vármegye 
ügyeinek intézésében, nem bir kellő sulylyal 
érvényesülni.

Ez a három város egy megdönhetetlen 
nagy hatalom volna, ha együtt tartana. így 
azonban fellépésüknek nincsen súlya, nin­
csen eredménye, mert a versengés szétforgá­
csolja, megsemmisíti erejüket.

A három rendezett tanácsú város, ha 
együtt tartana, a szó teljes értelmében dik­
tálna a vármegyén. így azonban számit is, 
meg nem is, s a versengés eredménye az, hogy 
most az egyik, majd meg a másik huzza a 
rövidebbet.
Nem tudjuk elgondolni, mi lehet az oka en­
nek a széthúzásnak.

Tudtunkkal a városoknak csak közös ér­
dekeik vannak, ellentétes érdekeik egyáltalán 
nincsenek.

Miért nem tartanak hál együtt, s miért 
van az, hogy egyes igen fontos kérdéseknél 
mindig ellentétes állásponton találjuk őket.

Szinte megmagyarázhatlan az a közö­
nyösség, amelylyel egymás érdekei iránt 

viseltetnek.
De nemcsak a közönyösség, hanem a 

légiinlározottabb ellenszenv is felismerhető a 
városoknak egymás iránti viselkedésében

Szomorú dolgok ezek, de igy vannak.
S mindezeknek maguk a városok adják 

meg az árát, mert érdekeik számtalanszor 
szenvednek csorbát a minduntalan való ver­
sengés miatt.

Mi azt hisszük, h így ennek az áldatlan 
állapotnak a városok vezetői az okai, akik 
nem fordítanak elég gondot arra, hogy a ba­
rátságos együttérzés a testvér városok közt 
meglegyen.

Egy város helyes igazgatásához nem elég 
az, ha a hivatalos akták kifogástalanul elin- 
téztetnek. Gondozni, ápolni kellene a testvé­
ries együttérzést is. A városok között olyan 
viszonynak kellene fennállnia, hogy ismerjék 
és támogassák egymás jogos igényeit, mert 
csak igy lenne biztosítva közös előmenetelük 
és fejlődésük.

A huzavona, a versengés, a villongás, a 
titkos káröröm csak árt mindeniknek. Az

együtt érzés, az összetartás volna az, amely 
érdekeit előbbre vinné és biztosítaná.

Éhez azonban a közel jövőben reményünk 
alig lehet. De legyen a helyzet bármilyen ked- 

! vezőtlen, arra kell törekednünk, hogy a mai 
j tarthatatlan állapot megváltozzék s jövőre a 

rokonszenv és az érdekközösség érzetének 
kapcsa fűzze egymáshoz a vármegye rendezett 
tanácsú városait.

A járási székhely ügye
Hajduvármegye törvényhatósági bi.- tsága folyó 

hó 14-én, szerdán tartotta meg tavaszi rendes köz­
gyűléséi, amelyen Nádudvar, Kaba, Püspökladány és 
1 oldes községek kérelme folytán ismét napirendre 
került a hajdú szoboszlói járási székhely ügye, még 
pedig olyan formában,* hogy a nevezett községek azt 
kérelmezték, miszerint a járás székhelye helyeztessék 
vissza Nádudvarra.

A állandó választmány, beható tanácskozás 
után, nagy többséggel hozott határozatában azt java­
solta erre vonatkozólag a közgyűlésnek, hogy a járás 
székhelye maradjon Hajdu-Szoboazlón, s hogy a ké­
relmező községek utasittassanak el a járási székhely 
visszahelyezésére vonatozó kérelmükkel.

A közgyűlés azonban nem fogadta el az álllandó 
választmány javaslatát, hanem 104 szavazattal 5ü 
ellenében azt határozta, hogy a hajdu-szoboszlúi já­
rás székhelye helyeztessék vissza Nádudvarra.

Megvagyunk győződve róla, hogy ez a határo­
zat nem változtat semmit a helyzeten, s hogy a já­
rás székhelye továbbra is ltajdu-Szeboszlón marad, 
azonban ennek daczara nagyon elszomorító ez a 
határozat már csak azért is, mert alaposan megin­
gatta bennünk a törvényhatósági bizottság határoza­
tainak komolyságába és állandóságába vetett hitet.

A járási székhely kérdése tiz évig állott elinté­
zés alatt. Ez oly hosszú idő, hogy jól megfontolhatta 
a dolgot úgy a vármegye, mint a miniszter. Meg is 
fontolta alaposan mind a kettő, s az eredmény az 
lett, hogy mind a két illetékes tényező városunkat 
jelölte a járás székhelyévé. így történt, hogy a mull 
év végén át is helyeztetett a székhely hozzánk, 
Hajdu-Szoboszlóra.

Azonban a székhely csak névleg helyeztetett át, 
tényleg azonban Nádudvaron maradt, mert Nábráczky 
István főszolgabíró tudni sem akart a dologról, s a 
helyett, hogy felettes hatósága rendelkezésének enge­
delmeskedett volna, elkezdett taktikázni, huzta-halasz- 

! ‘óllá az átköltözést s az alatt propagandát csinált a 
! járási székhely visszahelyezése mellett.

A mozgalom érdekében mozgósítva lett az egész 
járás. A hol nem rajongtak ezért a járás boldogító 
gondolatért, ott mühangulatot csinált a főszolgabíró 
ur, szóval aki kellemetlenséget nem akart magának 
s kegyvesztett nem akart lenni, annak bele kellett 
mennie a tánezba.

Mődlingi czipöáruk Debreczen. Piacz-utcza 50.
Feltűnő olcedn ajánl, a legjobbnak elismert ás minden czipfl talpába bevésett gyári áron a legújabb divat szerint készült

férfi, női, és gyermek czipőket nagy választékban
KRAUSZ VILMOS

»Turul« czipőgyár r. t. képviselője.

Legjobb czipőtalpbetét kapható lábizzadáa ellen.



>s;z OBOSZLÓ ÉS VIDÉKE«

A mozgalom szóvivői felkeresték a varmegye 
összes rendezett tanácsú varosait es községeit. Iz­
gattak, beszéllek ellenünk. ígéretet adtok, ígéretet 
vettek, inig végre biztosítva lett a többség, amely a 
közgyűlési határozattal megörvendeztette ugyan a 
főszolgabíró urat. de keveset használt a varmegye te­
kintélyének és békéjének.

Az szította a visszavonást, akinek a béliét kel­
lett volna hirdetnie ; az volt a székhely érdekei ellen, 
akinek azt védelmezni kellett volna ; az nem tisztelte 
a törvényt, akinek példát kellett volna adni a tör­
vénytiszteletben.

Mert jegyezzük meg, hogy Nábráczky 1st vári fő­
szolgabíró a hajdu-szoboszlói főszolgabírói állásra 
pályázott s erre az. állásra is lett megválasztva an­
nak idején.

Ha nem tetszett neki az uj rend, miért pá­
lyázott ?

Vagy ha pályázott, miért nem volt őszinte, s 
miért nem mondotta ki férfias nyíltsággal, hogy: 
•engem úgy válaszszatok meg, hogy én ellene vagyok 
az uj beosztásnak, s arra törekszem, hogy a székhely 
Vissza helyez lessék Nádudvarra.«

Ha ezt mondja, mi is másképen gondolkozunk, 
s talán olyan főszolgabíróra szavaztunk volna, aki 
nem ellensége a mi érdekeinknek. De Nábráczky Ist­
ván nem szólott semmit s így megtévesztett ben­
nünket.

Ennyit a dolog előzményeiről.
Különben a vármegye közgyűlése nem tette, 

mert nem is lehette senkire azt a benyomást, hogy 
tárgyilagosan kivánjagmegbeszélni a székhely-kérdés 
fontos ügyét.

A gyűlés a felizgatott szenvedélyek hurcza v<dt 
A szónokokat alig hallgatták meg s a nagy többség 
egyre azt hangoztatta, hogy szavazni ment a gvii'ésre 
és nem tanácskozni.

El lehet képzelni, hogy ilyen hangulat mellett 
imm sok komolyság es nem sok tárgyilagosság nyil­
vánulhatott meg a közgyűlés tanácskozásában és ha­
tározata ha n.

Szomorú benyomást gyakorolhatott a figyelmes 
szemlélőre az is, hogy a vármegye rendezeti tanácsú 
városai kv/o't az egyetértés teljesen hiánzyik. A vá­
rosok huzalt ódnak, versengenek egymás közölt és 
bizonyos j leső kárörömmel nézik egymás bukását.

Ez a tény i-- egvik szomorú tanulsága a leg­
közelebbi vármegyei kőzgvüló-nak.

Hajdú- Ü'is/öi inény ez alkalommal i< nvghizhal- 
laimak es követ ke/ U ennek bizonyult.

A böszörményiek ellenünk szavazlak minden 
érthető ok nélkül, daczár.i annak, hogy egy hajóban 
úsztak velünk, mert H njdu-Bősz örményt fii meg Ilad- 
ház akarta eiperelni a járási székhelyei.

A mi bi m 'snt:i 'agjnink megszégyerutéskepen 
azzal viszfin ztn,< ezt rz érthetetlen viselkedést, hogy 
Had házzá, -zi :nb»oj H i <tu-Böszörmény re szavazlak, 

ez helyesen i< v. t igy, mert a mi álláspontunk 
mm is engedi- volna meg, hogy másként szavazhas­
sanak.

II. Böszörmény most elgondolkozhalik aztán a 
saját kövehkezetessege felett.

Hajdu-Nánas szintén ellenünk volt és pedig 
abból az ókból, mert amint mondották, a nádudvari 
járás részére lekötötték a szavazatukat.

Ez i* szomorú dolog, mert azt bizonyltja, hogy 
a bizottsági tag« k nagy részénél nem a meggyőződés 
a döntő, hanem a rábeszéiés és más mellékes okok.

Nádudvarnak most teljes az öröme. Azt hiszi, 
hogy visszakapja a járási székhelyet. Pedig nem úgy 
áii a dolog, mert Ka ha és Püspökladány nem oda 
néztek, a hova ütőt1 li. Ez a két község régen és ál« 
iandóan aspirál < járási szekhelyrw, s eljön az idő 

ha ugyan eljön - hogy a kis Nádudvarnak ezek­
kel a hű pártfogókká, gyűI meg a baja.

Azonban ez csak feltevés, meri nincs olyan kor­
mány, a mely ezt a határozatot jóváhagyhatná. Ha a 
\ ,u megy e kövei kezet lei« es érthetetlen, a miniszter 
bizony osan következetes marad, és megtagadja a jó­
váhagyást altul a határozat' a mely egy kormány- 
hatósági döntéssel ellátott előbbi határozatot kíván 
négy hónap múlva megváltoztatni, minden igaz alap 
és ok nélkül.

Tudjuk, hogy a nádudvari választókerület or- 
szággyülési képviselője Papp Elek is egyik támasza 
az ellenünk irányuló mozgalomnak. De mindegy, mert 
az igazság ereje hathatósabb támasz minden prolek- 
tornál.

Epen ezért azt hisszük, hogy korai volt még a 
bankettezés, mert az »Angol királ ynő«-ben sokat le­
ltet ugyan végezni de mindent elronthatnak a belügy­
minisztérium ban.

A vármegyei közgyűlés ezen határozata ellen kü­
lönben a felebbezések egész sorozata fog beadatni 
Az egyes bizottsági tagokon kívül városunk képviselő 
testületé is megfelebbezi ezt a határozatot.

Sőt a mint teljesen biztos forrásból értesülünk, 
maga Puky Gyula főispán is megfelebbezi a törvény­
hatósági bizottság ezen határozatát.

A Lengyel Imre állal beadandó felebhezés már 
készen van s azt a bizottsági Ingok a napokban már 
alá is Írhatják.

Pletykák egy jótékony egyesü­
letről.

A »Hajdu-Szoboszlói Első Kölcsönös Ki- 
házasitási és Temetkezési Egylet.«-ről a múlt 
heteken olyan pletykák és alaptalan hireszle- 
lések terjedtek el a közönség körében, ame­
lyek zavarólag hatottak az egylet működésére.

Ez arra indította az egylet választmányát, 
hogy a múlt héten Adler Samu elnöklete 
alatt gyűlést tartott és a következő felvilágo­
sító levelet intézte az egylet minden egyes 
tagjához :

A »Hajdu-Szoboszlói Első Kölcsönös Kihá- 
zasitási és Temetkezési Egylet« felől a kö­
zönség körében mindenféle pletykák és rágal­
mak vannak elterjedve. Igaz. hogy a mikor 
ezen pletykák terjesztői után kutattunk, nem 
akadt gazdájuk; hanem mindenki azzal véde­
kezett »nem is tudom már, hogy kitől is hal­
lottam«. Táplálta ezen híreket még az is, 
hogy a belügyminisztérium az országban több 
kiházasitási egyletei feloszlatott, s hogy a 
szomszéd községekben is a tagok nem törő­
dése és fizetni nem akarása miatt ily egyletek 
önként feloszlottak.

A választmány kötelességének tartja, az 
egylet ellen koholt rágalmak ellen erélyesen 
fellépni és felszólít minden egyes egyleti 
tagot, hogy amennyiben tudomására jön ily 
aljas rágalom, azt az elnöknél jelentse he, 

hogy végre is az ilyen valószínűleg irigység­
ből, vagy tudatlanságból származó pletykák 
terjesztői megérdemelt büntetésüket meg­
kapják.

A tagok megnyugtatására azt is kötelessé­
günknek tartjuk azoknak tudomásukra hozni, 
hogy az egylet teljesen biztos és számadási­
ig >s helyes alapon nyugszik és ha a tagok, 
amint bizton reméljük és elvárjuk, fizetési 
kötelezettségeiknek pontosan eleget tesznek, 
«az egyletet semmi veszély nem fenyegetheti, 
hiszen röxid 4 év óta az egyletnek már is 
G200*korona alap és tartalék vagyona van.

Igaz, abban az esetben, ha a tagok fizetni 
nem akarnak, vagy pedig tömegesen kilép­
nek, az egylet fennállása veszélyeztetve volna: 
mert hiszen azt mindenki jól tudja, hogy ily 
egyletet csekély számú tagokkal fenntartani 
nem lehet.

Jelenleg 1176 tagja van az egyletnek és> 
kiházasitási jutalék, minden rendes tag után 
közel 325 koronára megy. Ez azt hisszük, 
hogy az egylet rövid fennállását tekintetbe 
véve, igen tekintélyes összeg és pedig annyi­
val inkább tekintélyes összeg, mert az egylet 
keletkezésétől a mai napig, tehát több mint 
4 év alatt, a legmagasabb dijat, 48 fillért fizető 
tag sem fizetett be többet mint 43 koronát* 
a legkisebb dijat. 12 fillért fizető tag pedig 
alig 11 koronát. Tehát a tagok részéről a 
pontatlan fizetések és kilépések egyáltalában 
nem indokoltak és saját magukra nézve hatá­
rozottan károsak.

Minthogy pedig az egyletnek jelenleg már 
sok olyan tagja van, a kik előreláthatólag a 
következő 3 évben házasságot kötnek és 
ennek folytán az egyleti tagok gyakori fizeté­
seknek lesznek különben is kitéve, a választ­
mány határozata folytán további intézkedésig

jövőben női tagok csak 13 és férfi tagok 18 
éves életkorig vétetnek lel. az alapszabályig 
megállapított díjfizetések mellett az egylet 
tagjaiul; azok a tagok pedig, kik egyszer kilép­
nek, többé az egyletbe tagul fel nem vé­
tetnek, j

Kelt a »Hajdúszoboszlói Első Kölcsö­
nös Kiházasitási és Temetkezési Egy­
let« 1902 május 11-én tartott választ­
mányi gyűléséből.
Erdős Lajos Adler Samu

jegyző. elnök.

A főispán Hajdú-Böszörményben.
Puky Gyula főispán ma egy bele Hajdú 

Böszörmény rendezett tanácsú várost látogatta 
meg, ahol a varos közönsége által fényesen 
és nagy lelkesedéssel fogadtatott.

A város utczái zászlódiszben pompáztak 
a fogadtatás napján, s a vasútnál 300 tagból 
álló lovasbandérium, beláthatlan kocsitábor 
és ezrekre menő közönség fogadta a magas 
vendéget. A kocsisor zeneszó mellett vonult 
ki a vasúthoz s ugyanígy kisérte be a város­
házához a főispánt és kíséretét.

Puky Gyula főispán Somossy Béla polgár- 
mesternél reggelizett s azután a városházához 
ment és sorra látogatta a városi tisztviselőket 
hivatalos helyiségeikben, behatóan tudakozódva 
ügykörük és leendőik felől.

Ezután a képviselőtestület lisztelgésél és 
a különböző küldöttségeket fogadta a főispán.

Délben 300 lerilékii bankett volt a kerü­
letház nagytermében, amelyen részt veit H.tjdu- 
Böszörmény város egész intelligenciája és elő­
kelő gazda közönsége.

A díszes és szívélyes fogadtatás igen kel­
lemesen érintette a főispánI, tiki több ízben 
kifejezést is adott elismerésének és köszö­
netének.

A főispán a legjobb benyomásokkal távo­
zott el Hajdú-Böszörményből s kísérete előtt 
úgy nyilatkozott, hogy a város közigazgatását 
a sierzetl tapasztalatok alapján nemcsak kifo­
gástalannak, hanem mintaszerűnek is tartja.

A főispánt Rá só Gyula kir. tanácsos alis­
pán, Hásó István lőispáni titkár és több vár­
megyei tisztviselő kísérték el Hajdú-Böször­
ménybe.

A főispán Hajdú-Böszörményben megláto­
gatta az ottani járás főszolgabírói hivatalát is, 
ahol Nemes Zoltán főszolgabíró fogadta és 
üdvözölte a főispánt.

Puky Gyula főispán legközelebb Hajdu- 
Nánás városát fogja meglátogatni. Hajdu-Ná- 
náson javában készülődnek már hetek óla a 
főispán fogadtatására, úgy, hogy ez a város 
sem fog hátramaradni a többiek mellett.

Közgyűlés.
Rendkívüli közgyűlés tartatott tegnap a 

városháza nagy tanácstermében, amelyen a 
képviselőtestület tagjai közepes számmal vei­
tek részt.

A június hó végén üresedésbe jövő vá­
rosi képviselői állások betöltése iránt intézke­
dett a közgyűlés.

A számonkérőszék jegyzőkönyvét és a 
Nyugszom korcsma épületének eladását tudo­
másul vette a közgyűlés.

A Décsei Lajos városgazda lemondását 
elfogadta a közgyűlés s a városgazdái teen­
dők végzésével a tisztujifásig Oláh Miklós vá­
rosi tanácsnokot, Sághy Ferencz házipénztári



•V"

t

PUS!

»SZOBOSZLÓ E’S V I'D É K E«

Melléklet a »Szoboszló és Vidéke» 
május 18-án megjelent 21-ik számához.

1902.

ellenőrt és Czeglédi István házipénztárnokot 
bízta meg.

A közgyűlésnek ezt a határozatát Dr. 
Grósz Adolf megfelebbezte.

A torony lépcsője és a toronyóra ki fog­
nak javíttatni. Az óra kijavítását Papp Antal 
órás eszközli 180 kor. díjért jótállás mellett.

Kiss Gábor, Petrovits János, Veisz Lajos 
Lázár a város kötelékébe felvétettek.

Bekő Béla végrehajtó részére 60 kor. fize­
tés előleget utalt ki a közgyűlés.

Nagy Márton, Czeglódy Károly, ifj. Szabó Sándor 1 K, 
20 fillért, Czeglédy József, Adám Sámuel, Marton Jó 
zsef, Décsei Lajos, Márton Gábor, D-'rvb Sámuel, 
Márton János, 1 koronát, Czeglédi István, Somogyi 
Káioly, Kircsi János, Czeglédy János, Somogyi Antal 
Borbély Mihály, Adum János, U. Nagy Karoly, Csaszi 
Lajos, Vágó András, Csiba Márton, Körner B .a, 
Nagy Sára, Szabó János, Szilágyi Ferencz, Bogiin 
Kálmán, Grósz Ferencz, György Géza, IVn/láros ' 
Islvítii, if). Jeges János, Foghtüy János 80 80 fi éri, ] 
Lovas István, Fisch Albert, Kernójszky György 60 -60 
fillér, Káldy János 20 fillér összegben.

uyorgy üt 
Fogad ilc I

a Kossul likőr 
H.-Szoboszlón,

választmányának 
1902 május 15-én,

'Zives kft .

Kit esi János
pénztáritok' 

olvasóink szív— Hirdetéseinkre felhívjuk 
figyelmét,

— Az elbocsátott gulyás Fim ’, ,l i
anyagulyás a héten egy terjedelmes kérvényt nyttjlo 
be a közbirtokosság! tanácshoz a elv ben elmondj 
hogy ót a közbirtokosság minden ok nélkül bocsátót la 
el a szolgálatból, a mi annál sérelmesebb rá nézve, 
mert az ügyben soha, senki állal ki sem halgattatot i. 

i Kéri ennélfogva, hogy ez a sérelmes határozat sem- 
! tnisitessék meg, s hogy a közbirtokossági tanács he- 
i lyezze vissza ót előbbi szolgálatába. Ellenkező eset- 
! ben 1020 koronát kér kiutalni Pinczés József a maga 
, részére félévi bér czimén. A kérvény feleli a jövő 
I héten határoz a közbirtokossági tanács,

— Tilalom a Bánom kertben. Mióta a játszók 
' elmúllak, azóta vasárnap délutánonként seregestül 
I járnak ki a leányok és a legények a szőlőskertbe, s 
í ott sok rendetlenséget köveinek el, mert olyan hvlye- 
j ken járkálnak, ahol a kerülőn kívül másnak járni 
í nem szabad. A Bánom kert elöljárósága szigorúan 
i utasította a hegyőröket, hogy ezt a rendetlenséget

vándulúk- 
zabad

v°U folyó hó 1l-én^a Jézus héten elkövetkező gyerim-kinnjálisról A zászlók ké-1 ahöl elismer bb férfidivat újdonságok
szülnek mindenfelé s az ulczán mindenütt a majálist I ., ... , . ,.... .... ,, , , „ , . .. «nagy választéka lalalható.nótákat nanolaszszuk a gyermekek. Csak a tanulás f,

HIRE k

— Olvasóinknak boldog ünnepléseket kívánunk.
— Dr. Simon Gáspár városi tisztiorvos a múlt 

héten súlyos beteg volt. Most azonban már, — amint 
örömmel értesülünk, jobban van, úgy, hogy nemso­
kára elhagyhatja a szobái.

Köszönet nyilvánítás.
Mindazon jó rokonok, burátok és ismerősök, akik 

felejthellen jó gyermekünk szerencsétlen halála alkal­
mából irántunk részvéttel voltak — fogadják ez utón 
is legmélyebb köszönetüuket.

Hajdu-Szoboszló 1902. május 15.
Kovács Miklós 

és neje.
— A függetlenségi olvasókör május 4-én tartott 

tánczvigalmán felüIfinéltek : Újvári István 5 K. Szabó 
N 2 K. Grim A. József 3 kor. Kiss Pál 2 kor. Dr,
Kiss Sándor 2 kor. Kiss László 2 kor. Kiss Géza 2 i akadályozzak meg. A vasárnap délutáni 
kor. Kiss Dániel 2 kor. Z. Császi János 2 kor. N, N { nak a Bánom kertben csak a fő dülőulon 
2 kor- Fehér Gábor 3 kor. Bernát Antal (Szovát) 2 I járni.
kor. Varga Sámuel 1 kor. 20 fill. Czeglédi Sándor 1 j — A gyermekmajális. Az iskolás gyermekek be­
kor. 20 fill, fogadják a rendezőség szives köszönetét, j tek óla egyébről sem beszélnek már, mint a jövő

— Díszes esküvő
Szent Szive templomában Budapesten. Dr. Gyarmati 
Viktor ügyvéd vezette oltárhoz Mautlmer Ödön csá z. 
és kir. udvari magkereskedő leányát, Lenkét. Az es­
küvőn jelen volt a nagyszámú és előkelő ro’ on 
súgón kívül .a Budapesten időző gazdák és kertészek 
fizine-java, nemcsak számos magyar, hanem több 
külföldi elsőrangú kereskedő. Ott voltak azonkívül 
a magyar és osztrák gazdasági egyesületek képviselői! 
valamint számos ügyvéd és biró. Halomszámra ér­
keztek üdvözletek a világ minden részéből. A fiatal 
házaspár az esküvő után nászúira utazott Olaszor­
szágba.

— A Városháza udvarán levő ákáczfakat a 
tavaszon beoltották gömbákáczczal És ez nagyon 
helyes is, mert a magasra nőtt fák teljesen elvették 
volna a hivatal szobák világosságát. így kellene tenni 
a városháza hátamegelt levő fákkal is.

— Tűzoltó majális. Az önkéntes tűzoltó egylet 
ma és holnap zártkörű tanczvigalmat és nép mulat­
ságot rendez az erdőn, saját pénztára javára. Belépő­
díj : a nagysátorba 70 kr, a kis sátorba 40 kr. A 
mulatság kezdete délután 3 órakor lesz. Felülfizelé 
sek köszönettel fogadtatnak és hirlapilag nyugtázlat- 
nak. A belépettek között a szünet alatt ajándéktár­
gyak sorsollatnak ki. Szünet alatt szépség verseny 
is lesz, melynek dijai s nyertesek között azonnal 
kiosztatnak.

Drogéria.
Gyógyszerek, állatgyógyászati czlkkek, fertőtle­

nítő és kötszerek dúsan felszerelt raktárát, úgyszin­
tén mindennemű pipere czikkeit a legolcsóbb árak 
mellett a I. közönség figyelmébe ajánlja:

Levelekre azonnali válasz adatik.
Jósa és Jóna

Debreczen, Kossuth utcza 3 sz. 
a hajdu-szoboezlól függetlenségi és 48-as Kos­

suth-kör május 8-iki mulatságán felülfizettek, illetőleg 
belépti dijaikat beküldték: Kovács Gyula országgyű­
lési képviselő 10 kor. Oláh Miklós, Grósz Nagy Mi­
hály, N. N. Grósz Adolf 2 korona, Sáry Lajos 1 kor.
80 fill- Zakar Sándor, Nagy Elek, Jeges János, Már­
ton Károly, Márton Lajos, Böszörményi Ferencz,
C/.eglédi Lajos Váczi Ferencz, Dr. Balluzar Dezső,
Somogyi Gyula, Tóth Gabor, Grósz. Samu, Szabó

minden a lián ! > előfizetője. És megkapják díjtalanul 
azok az uj előfizetők is. akik egész éven at tél, ne­
gyedév vagy havonkint, de megszakítás nélkül fizet 
nek elő a Pesti Naplova.

— Kisip fosok vállalkozása. A helybeli lábbeli 
készítő iparosok 600 pár bakancs szállításra vállal­
koznak azon hirdetmény folytán, amely n debreczeni 
kere«k • del mi és iparkamara megkeresésére lapunkban 
is megjelent, s a mely a hadsereg és a honvédség 
vészére szállítandó lábbeli szükséglet szállítási mö- 
d zalait lelte köz hírré. Felhívjuk az érdekeli iparo- 

figyelmét arra, Imgy a szállítási feltételek megtt 
: le ők P! II Gyuüt ipartestületi jegyzőnél.

— Az iskolatéren lakók kérvényt adtak be a 
var I tanácshoz, amelyben az iskolatéren levő kút 
Ifelszerelését kérik azon okból, mert a város- 

ma. t hálamegetti kút nem győzi meg a belváros viz- 
m a1 sóletét- Reméljük, hogy a tanáé minél előbb 
teli -si - i fogja zt a kérelmet.

— A varos igás és gyalog közmunka leszolga- 
lu a mo van folyamaiban. A közmunkáé ró. a város 
belterületén levő t<»z utak jó karba helyezésére for- 
dittatik.

Az iparos dalarda junius hó l-«ő napján 
tartja meg bemutató hangversenyét, a Pa: Bon nagy 
termében A műsort már összeállította a rendezőség 
s a meghívóval együtt pár nap múlva fogja kibocsá­
tani . A műsorban szavalat és monológ is szerepel, 
A hangverseny iránt általános érdeklődés mutatko­
zik városszerte

—Az ov. ref. tanítótestület állal rendezendő 
gyermekmajális május 31-én fog megtartatni, minthogy 
az idő kedvez.őtlensége miatt elébb tartani azt teljes 
lehetetlen.

— Fekete Jakab úri divat, kalap és 
í'tíhövnvmü üzletéi Del na ezen, Főtér. Ki-temp­
lom melleit) a tavasz folyamán fővárosi min­
iára átalakít latja. Építkezés és helyszűke miatt 
igen olcsó, szolid, szabott áron lehet vásárolni 
a lenti legjobb hírnévnek örvendő czégnél,

nem megy sehogy sem. úgy, hogy a majálisig levő 
idő csaknem elveszel tnek tekinthető. A gyermek ma­
jális kedvező idő esetén f hó 3l-én iarLalik meg.

— A szőlők igen szépen fakadnak s a fagynak 
nyoma is alig látható. Csak az a baj, hogy a hűvös 
időjárás miatt a fejlődés lassú és visszamaradott. 
Figyelmeztetjük a gazdákat, hogy a jövő héten per­
metezzék tneg elöszörre szőlőiké*, mert az első per­
metezés ha idején alkalmaziatik, a leghatásosabb a 
peronospóra ellen

— Borkiállítás Pozsonyban. A pozsonyi urszá-os 
mezőgazdasági kiállítás keretében borkiállítás is le-v. 
megtartva, mely iránt országszerte igen i.acy ■»- I**k- 
lődés mutatkozik Ismerete?. Ii gv ha ni 
kereskedelem már néhány < v óta pn 
évek termése még nagy r ben e’a lat i . Az r: i- 
termelöinknek minden all; i nat meg l»r i a , 
hogy boraikra a közfigyelmei felkelts k, i r v. v 
külföldön, mint hazunkban a fogyaszt 1 1 3/öi)*m 
szén tájékozatlan felújított szőlőink I rm< : 
és boraink minősége felől Kiváló alkal m I 
a pozsonyi kiállításon a borok bemutatásare 
mert gondoskodva lesz arról, hogy n kiállitásra 
mesitett összes borok poharankint kirnéressemk. s 
igy a kiállítást látogató közönségnek módjában leend 
a borok jóságáról Ízlelé- utján meggyőződést sze­
rezni. A bork állítás bejelentésének határideje junius 
1-én jár le. Bejelentési ivet küld és részletes felvi á- 
gositást ad dr. Drucker Jenő csoporlbiztos. (Budapest, 
IX. Üllői-ut, Köztelek).

-- Ingyenes diszmü ajándék. Aki e czimet elol­
vassa. nkaratlanul is Amerikára, a képtelenségek ha­
zájára gondol. Pedig ezúttal sokkal közelebbről, Bu 
dapestről, kél szányra e hit*. A Pe<li Napló, Magyar- 
országnak e legrégibb, pártoktól es klikkektől telje­
sen független, szabadelvű <*s szókimondó napilapja 
lepi meg vele karácsonyra olvasóit, ajándékul ad­
ván — teljesen ingyen - n gyönyörű kötésű, remek 
illusztrációkkal díszített Zichy Mihály Album-ot. L 
valóban ériékes és nagy irodalmi becscsel biro mü­
vet — melynek a Athenaeum kiadásában megjelent 
eredetije 90 koronába kerül — a Pesti Napló kiada-

— A mezdbiztosi állásra tizenöt pályázó jelent­
kezőit és pedig a követ ezők: J. Kiss Gábor, Sáry 
Pa', Adán József, Kozma Sándor, Komlósi József, 
Ki1 ily István, Varga András, Cseko Károly, Túri 
Gábor. Deres.Sándor, T. Szabó János, Sz. Tóth Károly 
Cs. Szűcs Lajos. Só vág" Gábor, C*. Kovács Bálint.

— A védhimiő oltás ma délután 2 órakor veszi 
kezdetét, n városháza nagy tanácstermében. Ugyanott 
ujraoll&st is eszközöl Dr Hetényi Lipót főorvos.

Vidéki hírek
— Maloméges Hadimon A héten Hadházon 

nagy tűz volt. Hadházi Lajos ottani lakosnak ég tt 
le a gőzmalma. A tűz gyújtogatás folytan támadt, de 
:: tettest maiz kipuhatolni n^m lehetett. A kar jelen- 

öv* nv, mert az épület és a gépek csak 8000 írt. 
*ig volIak biztosítva. Négy évvel ezelőtt a leégett 

" hunban kazanrobbanás volt, s akkkor is erősen 
I- itta magát az a gyanú, hogy ezt a sxerenceetlen- 

v* is gonosz kéz idézte elő.

Ingatlanok forgalma
H.-Szoboszlón.

Szerepi Jánosné s Isai öröklik Parti Lídia in­
gatlanait,

K. Tóth Ferencz örökli K, Tóth Bálint házas 
udvarát.

Ifj. Dede Gábor s neje veszik D. Somogyi J - 
nosné c ilraliaii szántóját 820 krérl.

Vágó Erzsébet s fsai veszik Kovács Gábor ba­
zas udvarát 1300 kronaérl,

Barbócz Julianna s tsai öröklik Barbócz Puliié 
belsőségét.

Papp Zsigmond és neje veszik Kiss Lídia czit- 
rahán földjét 400 korért.

Nagy Lajos s neje veszik Harsanyi B.álint s tsai 
vénkerli szőlőjét 190 korért.

Zöld Ger/.son es neje veszik Lengyel Zsófia 
köteles! szántóját 287 korért.

Szabó János és neje veszik Cseke Sámuel an-
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Gombos Sándor és neje veszik a vtiros ulcza 
részét 155 korért.

Kábán.
Sért Márton s neje veszik Hannó Terézia bel­

sőségét 600 korért.
Molnár Ferenc/ veszi Menyhárt Imre szántóját 

400 korért.
Juhász László átveszi Juhász Mihály s neje in­

gatlanait 1400 korért.
Vass Antal s neje veszik Gere Béniámin házas 

udvarát 180 korért.
Kiss Kálmán s neje veszik ifj. Tóth Cs Mihály 

lia/.as udvarai 340 korért.
Bariba Balázs veszi Bariba János hollósbeli 

szántóját 500 korért,
Szováton.

Tar Róza örökli Cs. Tar Sándor ingatlanait.
Markus Miklósáé örökli Márkus Miklós ingatlan 

illetőségéi.
Nag\ Sándor örökli K, Nagy Sándor ingatlanait.
Galgoczi Sándor veszi Galgóczi Antal házas ud­

varai 80 korért.
Hadházi Béni és neje veszik Szóké József házas 

udvarul 570 korért.

Szerkesztői üzenetek.
— Kereskedő. Helyben. A betegsegélyző egylet 

megbízottja köteles be és kijelentő lapokat bár­
melyik munkaadónak bármikor kiszolgáltatni. Az illető 
ezeket az űrlapokat olt tölti ki, a hol akarja és a 
hol neki kényelmesebb

Piaczi árak.
1902. május hó 18. —

— — — 8.20 — 8.30

— — — 6.50 — 6.80

— — — 6. ~ 6.2S)

— — — 4.80 — 5.00

— — — 5.50 — 5.60

— — - 4.20 — 4.30

Búza — 

Kétszeres 

Rozs — 

Árpa — 

Zab —

Tengeri —

Felelős szerkesztő s laptulajdonos:
Fehér Gábor.

Nők figyelmébe.
Bátorkodom a I, háziasszonyok b. figyel­

mét újból felhívni

Előnyomdámra
melyei a tavaszszal Ízléses, művészies kivitelű 
mintákkal különösen gyönyörű sifondinzek 
asztalin tok, nigbetét és Sta fánpáinúkra való 
mintákkal valamint testvérbetükkel felfrissí­

tettem.
Berlinből beszerzett modelljenü és papir 

tablonok változatos sokaságánál fogva a legfi­
nomabb Ízlést is kielégíthetem, úgy, hogy min­
táim szakértők bizonysága szerint megállják a 
versenyt a dehreczeni előnyomdák mintáival 
szépség és jó Ízlés tekintetében.

Kérem a V hölgyeket előnyomdám Ízléses 
berendezéséről személyesen meggyőződni.

Elvállalok hímző munkát is s úgy ezt 
mint az előnyomást olcsón számítom.

Tiszteiéi lel
Szép Sámueh.é

tanító neje (a zsidó 
templommal szemben 31Q,

Hirdetmény.
A cs. és kir. közös hadsereg hadapród is 

kóláiba, rendszeresített s az 1902./1903. is­
kolai év kezdetén betöltendő magyar állami 
és magán alapítványi helyekre, a fiumei cs 
és kir. hadtengerészeti akadémiába, a m. kir 
honvéd főreál iskolában és a honvéd Ludo- 
vika Akadémiában az 1902./1903. tanév kéz 
delén betöltendő állam költséges (teljesen díj­
mentes és féldijmentes) továbbá alapitványos 
és fizetéses helyekre, a liadseregkatonai nevelő 
és képző intézeteiben, továbbá a m. kir. 
honvéd hadapród iskoláiban szintén a folyó 
iskolai év kezdetén betöltendő magyar állami 
alapítványi helyekre szóló pályázati hirdetmé­
nyek alóllirott rendőr alkapilány hivatalos 
helyiségében a hivatalos órák alatt megte 
kinthetők.

Hajdu-Szoboszló 1902. május 6.
Körner Géza 
r. alkapilány 

sor. jár. tisztviselő.

L i p i k.
I-ső rangú fürdőhely Szlavóniában

Egyetlen jódtartamu alkalis hőforrás 164 c. a 
kontinensen.

Első dijakkal kitüntetve, Budapest 1885 Cs 1896 
London 1893, BCcs és Róma 1894 és Brüssel 1897.

A lonjavölgyi vasút aflomasa (Dogosellon át) 
azonkívül a déli vaspálya allomasa Pakrac-Lipik Ka­
nizsán es Barcson út (Zóntarifa) Indulás Budapestről 
a m. á. V. fiumei gyorsvonatával 7 óra 15 perez, reg­
gel , érkezés Lipikre */*6 órakor d. n. Romániából, 
Bulgáriából. Szerbiából, Bisíiiiaból Brod-Novszkán át

Minden irányban nappali gyorsvonatok.
64 c hőmérsékletű bő forrása gazdag nátrium 

tartalmánál (magyar Erna) és jódvegyületeinél I -gva 
fürdő és Ivókúrára kiválóan alkalmas.

Kitűnő hatású idiilő gyomor- bél, gegehurutró1, 
hólyagbajiikniV, köszvény-. és csuzos bajnál is basz­
nál, azonkívül vérbetegségeknél, gflrvólykórnál es 
egyéb mirigy és ceontbántalmaknál.

A legkényelmesebb igényeknek megfelelő fürdő- 
berendezés (porc/ellán-, márvány-, izzasztó és hasén 
fürdők), fényesen berendezett szállók, uj gyógyszertár 
gyermek gyógyintézet, zongora társalgó éttermek, ká­
véházak, gyönyörű fedett sétány, remek évszázados 
park, lavn-tennis, mindenütt villamos világítás. Ki­
tűnő zenekar. A fürdő idény alatt prof. dr. Marsaiké 
Tamás ur is rendel fürdőhelyiségben. Jódhévviz szét­
küldése egyenesen a forrástól, továbbá Édeskuly Z. 
czégtől Budapesten. Lipik forrás közvetlen a fürdő­
igazgatóságnál rendelhető. Bővebb felvilágosítással 
szolgál

a fürdőigazgatóság

! Csépléshez!
A Magyar általános köezénbánya r -t.

Budapest,
Ajánlja :

Tatai 
Klráldi
Sajó-Szont-Péteri
Doroghi 
Tokod!
Ebszönyi 
Mészpor trágyá­

záshoz

jo minőségű 
szeneit rendkí­

vül jutányos 
áron.

11 Tatai tojás szén (brikett) II 
! Ebszönyi mész.!
' A tatai tojás síén (brikett) minőségben 
vetekedik a porost síénnel és sokkal 
olcsóbb I

! Nagy választókban érkeztek,
valódi jó kristály szemiivogfik és czvikkerok
Papp. A. órás és ékszerészhez
a Hajdumegyei Takarékpénztár épületében.

Ha tehát bárkinek is olcsó és jó szemüvegre, 
vagy czvikkerre van szüksége, akár gyenge, 
akár rövidlátás okából, az keresse fel bizalom 
mai ezt a szépen berendezett üzletet, hol is a 
legjobb minőségű órák bámulatos olcsó árban 
kaphatók,
Javítások, átalakítások olcsón

eszközöltetnek.
A legszebb kivitelű inga, fali, iroda és 

ébresztő órák a legnagyobb választékban egye­
dül csakis nálam kaphatók. Arany, ezüsl és 
nickel órák valódi sveiezi gyártmány egyedüli 
raktára.

Továbbá 14 karátos finom arany gyűrűk, 
és fülbevalók, úgyszintén ezüst gyűrűk, fülbe­
valók és lánczok a legolcsóbb árak mellett 
kaphatók.
Uj óráknál két évi jótállást vállalok.

A legjobb óra javítási műhely.
Órák, ékszerek, szemüvegek, zenélőmüvek
kijavítása pontosan eszközöltetik. 

Törött arany és ezüst tárgyak a legmagasabb árban 
becseréltetnek.

Miért is kérve a nagyérdemű közönség 
becses pártfogásál. Tisztelettelp ^ p p ^
, órás és ékszerész.
Óvakodjunk a házaló órásoktól, mert 

azok csak kontár óra rontők.

Nagyerdei fürdő és vizgyőgytelep
Debreozenben.

Specziális ásvány fürdők. Ilidegvizgyógyintézet.
A nagyerdei fürdőlelepen létesített és a 

modern orvostudomány iegejabb eszközeivel 
felszerelt vizgyógyintézet f, hó 10-től a t. kö­
zönség rendelkezésére áll.

A vizgyógyintézetben állandó orvosi felü­
gyelet és úgy a női, mint a férfi osztályon 
igyes,gyakorolt személyzet van alkalmazásban, 

A fürdőgyőgymód naponta kétszer eszkö­
zölhető és pedig :
Tértiak részére reggel 1/2 6 — 1/2 9 ig, délu­

tán 1/2 5- 8-ig.
Hők részére reggel 1/2 9 — 12-ig délután

1—1/2 5-ig-
Legújabb vizgyógymódok, massage, bepa- 

tolás, villanyozás stb.
Egy heli vizgyógy kúra ára 6 forint. 
A telepen állandóan kaphatók: mór, (vas­

láp. vas. jód fenyő, sós és kénes iszapfürdők 
a legkülönfélébb betegségek ellen!

Az újonnan berendezett és átalakítóit 
gőzfürdő nyitva : nőkrészére hétfőn, szerdán és 
pénteken Férfiak részére a többi napokon.

Jutányos árak és bérletrendszer. Telefon 
szám 50.

Fürdőbérlők:
Dr. BALKAN?! EDE ée 

Dr. ALTMAN BÉLA orvosok

-r-r-

A tavaszi idényre megérkeztek
a legjobb divat czikkek, u. m. delinek, karto­
nok, balisztok, czipők, kalapok, férfi ingek, 
nyakkendők, továbbá igen jő minőség Pipacs, 
rumburg. liliom, Margit és csikosvászon, állandó 
nagyválaszték schiffon, kanavácz és sefirekben. 
Elegáns nap és esernyők nagy választékban, 
valamint a legjobb minőségű dolgozó munkás 
öltönyök és ingek, férfi fiú és gyermek öltöny 
jutányosán beszerezhetők

Schiffer Ignácz
üzletében
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A magy. kir. államvasutak gépgyárának vozérttgynökség©
BUDAPEST. Yáozi-kőrut 32. szám.

~~~~ ajdnIja a magy. kir. allamvasutak gépgyárában készült ————_«________
M m&SKt 1Af1,8' 10 és 12 lóerejü CSÉPLŐ-KÉSZLETEIT — ____

e 14' 16 és 20 'oerejü COMPOUND-LOCOMOB1LJAIT. és végre ■*■■■■
Millenium“ leSu.Íabb szerkezetű tokaszaló-, marokrakó- es 

”... kévekötő aratógépeit,
további a szab. osztr.-magyar allaravasuttársasiig resiczai mezőgazdasági gépgyárában készült SACK-rendszert. ac él

-------------------------öntési! ekefövei ellátott EKEIT és egyéb mezőgazdasági eszközeit._______________ -
Kizárólagos képviselő : MÁRKUS ,J. Delroczen

mf.a
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Halmágyi Sámuel Debreczen &

női és gyermek felöltök legnagyobb áruháza.

Ajánlja a tavaszi idényre dúsan felszerelt raktárát női kabát, fekete és 
színes paletk, gallérok, selyem, gyapjú és mosó blousokban, valamint leány 
felöltők, napernyők, vek, csokrok és boákban a legjutányosabb árak mellett. 

Megrendelések mérték szerint és a legpontosabban eszközöltetnek.

Első os. is kir. osztrák-magyar kizárólag szab.

omlokzat-festék-gyár
lírmsláer Karolj Béts, HL, taplslr. Iái.

(Mját hásAbu)
Aranyérmekkel kitüntetve.

,Ak> .jtk? &> J|
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Főhorczcgi ós horczegi uradalmak, cs- és kir. katona 
intezcisógek, vasutak, ipari-bánya és gyári társulatok 
cpitési vállalatok, epitomes terek, úgyszintén gyári és 
ingatlan tulajdonosok szállítója. E viharmentes honi- , 
lokzftt-festókek, melyek mószbeu föloldhatók száraz ál­
lapotban, poralakban és 40 kfllömböző mintában kilón­
ként 16 krtól fölfelé szállittatnak és a mi a festék szin- • 
tisztaságát és tartósságát illeti, azonos az olnjfestékkel. j 
m8 200 korona jutalék utánzások kimutatásáért *^)n • 
Mintakártya, úgyszintén utasítás kívánatra ingyen es 

bónnentve.
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1902. május 1-től.

Pirszén (Cox)
1 mm. 3 K. GO f.

Debreczen szabad királyi város 
1 égs z esz gyárit b an.

Ugyanott
fekete kőszén kátrány

1 mmázsa 8 kor.

Nagyban vevőknek és elárusítóknak kedvezmény.

I Hazai gyártmány.
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NEMES GÁBOR

Debrecíen. a városházával szemben
»janija legjobb anyagból készüli saját 

gyártmányú

női, férfi és gyermek czipők
*W" kiváló nagy raktárát

Az összes raktáron levő czipők sa­
ját műhelyemben, személyes felügyelőiem 
»lall készülnek. Kérem az áruk kitűnő­
ségéről és az árak olcsóságáról szemé­
lyes meggyőződést szerezni.

Viszonteladóknak nagy árkedvezmény.
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Konyául Sóstó fürdő

MT megnyitás májas hó 4-én “f$2f
Gyógyítja a görvély kórt s annak következmé­

nyeit, u. m. csontszut, csontvelő lob, összezsugorodott 
Ízület stb. mindennemű köszvényes, csuzos bántalma- 
k»1, bármiféle bőrbajokat, továbbá sápkór, máj, lép, 
vese és belső daganatokat, különösen női és férfi 
bajokra legkitűnőbb hatású.

Fürdő-orvos: Dr. Móricz Ernő pocsají
Ib. járás-orvos.

Jól berendezett lakásuk, előkelő vendéglők (ki­
tűnő ételek és tisztán kezelt italok, személyes felü­
gyeletünk alatt állanak) és a mi f(i, igen mérsékelt 
díjszabások, valamint rendkívül figyelmes kiszolgálás­
ban részesülnek a t. fürdővendégek.

Vasúti állomás . Hosszúpályi-Debreczen N.-Léini 
vonalon. Posta és távírda állomás helyben. Minden 
vonal érkezésnél kocsik a daliak rendelkezésre.

Tisztelettel a
Konyán Sóstó fürdő vállalat

igazgatósága,
v.T^r, ^ v v- irv 'ír -ír 'ír v ~-r ír v i

n

(V <
I Mrlyik a legjobb szépítő arczcrém? ,
I A I
1 Fáy-féle arczcréin, I

%

%

í
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mely puhává, fehérré, üdévé leszi az arcz 
bőrt nem zsíroz leljesen ártalmatlan

Hatása meglepően gyors 
""" Egy tégely ara I korona. ~ 

Kapható :

$
$

Grósz Nagy Ferencz
Reménységhez« ez. gyógyszertárában» 

H.-Szoboszlón.
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í^Sr')? Jk'jíiLwSr b? J-.’-<ilt-irYSr v áii\ r Cy •/, Vx , V

csinosan, Jutányos áron készít

FLOH GrYUStitiSi H.-Szoboszlón.
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Me Cormiok Harvvoting Machine-Company.
(Chiea ó r tógépgyár.)
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• SZOBOSZLÓ ES VIDÉKE.

Kévekötő arutógép, Köszörölőkészülók, Szénagyüjtő gerublye
Fukaszálógép, »Daisy« marokrakó aratrgép. Káveköt.ó fonal

gyártmányai.
Ne vásároljon, mi«; gépeinket nem látta s árainkat nem kérdezte. Olcsó tartalékrészek

óriási raktára. Tessék mintakönvvet kérni!
WILLIAM J STILLMAN évi termelés: BUDAPEST

362000 gép. V. kerület, Vác*i-ut

Gyümölcs ée szőlő-bor készítési gépok.
Gyümölcs ée szőlő sajtók,

folytonosan ható kettős emeltyű szerkezettel és nyomerő szabályozóval.
A mnnka képesség 20®0 nagyobb mint bármely más sajtónál

HIDRAULIKUS SAJTÓK
szőlő és gyümölcs zűzók

és BOGYÓ MORZSOLOK
Teljesen felszerelt szüretelő készülékek
Szőlő és gyümölcs öriök, aszaló készülékek gyümölcs és főzelék 
aszalásra, gyümölcs vágó és hámozó gépek, legújabb szerkezetű szabad. —____
önműködő »Syphonia« gyümölcs és szőlővessző permetezők, gxárlattZÜSTés szállittüuTak

jótállás mellett a legjobb kivitelben
MAYFÁRTH PH. 6S TÁRSA cs k'r-kb«ír. szab. gazdasági gépgyárak, vasöntöde és gőzhámor

...... , , BECS, II. Taborstrasse 71. =rr:-
kitüntetve 450 arany, ezüst és bronz éremmel. S^i Árjegyzék ingyen és bérmentve.

Képviselők és vlszontelárusltók felvétetnek.

Tisztelt ügyfelei nnek h ludom.is ára ho- 
; zom, hogy I8;)f> év óla fenn;! ló lörvényszéki- 
, leg ^4o92. szám alalt hiijegyzoli

hitelszerző irodámat
mii;! eddig is

minden időleges költség —

= mellőzése mellett
BUDAPEST, Luther-utcza la. sz. alá 
helyeztem át.

ügy külföldi mint belföldi előkelő össze­
köt Letésemnél fogva kieszközölhetek
m- KÖLCSÖNT -*

1-áó helyre 4°o, II-ik helyre 5 és ‘/s°/o melleit 
Pénzintézeteknek igen kedvező feltételek midiéit 
szerezhetek visszleszámolási hit<dt. Válaszbé­
lyeg melléklendő. 1S Z Mihály

BUDAPEST, Luther-u l/a

Márton Gyula
férfi, női és rövidáru üzlete,

Debreczen a »Bka« szálloda melleit.
Ajánlja az idényre dúsan felszerelt raktárát, 
3 pár szintarló gyémáni fekete és színes kötöti

női harisnya 75 krtól,
3 pár nyers és színes

kötött férfi harisnya 54—72 krtól, 
gyermekharisnyák nagyság szerint 18 krtól.

Divatos szallag-övek
egyszeres s/alluggal 30 krtól, kétszeres hátul széles 

csattal 40 ki lél.
8JSr* Nyári blouzok 95 krtól.

Nyári alsó szoknyák 1 fit 30 krtól. 
Csipke1, szallag. napernyő, bélésáru a legolcsóbb 

határozott arban
Vidéki megrendelőimnek megnem felelő áráért a pénzt visszaadom 

Gyári raktár: kefeáru, seprő és meszelőbői

Donogán és Somossy
Knnz József és Társa utódai Debreczen, kis­

teni plom bazár.
Lakáa berendezéshez:

Bútorszövet, Szőnyeg, Függöny, Linoleum, Pap­
lan, Matrácz, Ágy és Asztal térítők

Menyasszonyi kelengyék,
Vászon, készfehérnemúek, női divatáruk
gallér, kézelő, nyakkendő és zsebkendők, férfi 
és női harisnyák. Mindenféle rövidáruk nagy

raktára.
szabott Arak.

Postai megrendelések pontosan és bérmentve 
eszközöltetnek.

Eladó cséplőgép.
Egy 8 lóerejü, Claytton és Schuttleworth 

féle, teljesen jó karban levő cséplőgép, gőz­
géppel és teljes felszereléssel, igen előnyös 
fizetési feltételek melleti eladó. Bővebb érte­
sítést ad a »Szoboszló és Vidéke« kiadó hí* 
hivatala.

Nyom. Plón Gy. H.-Szoboszlón.
A


